

Učenje znači svakodnevni napredak. Vodimo se najviše željom za novim spoznajama i ljubavlju prema ovom poslu, stvaranju vozila visokih performansi na električni pogon. Kada radite ono što volite, onda ne radite ni jedan dan u svom životu - igrate se i stvarate izvrsnost. Obrazovanje vam dode kao nadogradnja, sami idete za tim jer to želite, ne zato što vam to netko nameće.

U našem poslu tehnologija iznimno brzo napreduje.

Da biste bili konkurentni, morate biti na samom izvoru, ne samo biti ukorak, nego uvijek korak ispred, stvarati trendove. To znači biti najbolji u tome što radite.

Najbolji možete biti samo svakodnevnim učenjem i usavršavanjem. Na taj način stvarate vrijeme za istraživanje novih tehnologija, stvari koje još nitko nije radio.

To je najsladji dio posla!



**MATE
RIMAC**

PROMOTOR
CJELOŽIVOTNOG
UČENJA inovator,
poduzetnik,
poslodavac



Mate Rimac,

najbolji poslodavac u Republici Hrvatskoj, profesionalnu je karijeru zapravo započeo maturovanjem u srednjoj školi za mehatroničara, zadavši sebi prilično zahtjevan zadatak - napraviti rukavicu koja bi (u jednom) zamijenila tipkovnicu i miša. Sa 17 godina je napisao i podnio zahtjev za svoj prvi patent iGlove.

Profesori su ga slali na županijska natjecanja nakon kojih su uslijedila državna, pa i svjetska, gdje je uredno osvajao prva mjesta. Nagrade na natjecanjima inovatora potaknule su ga da krene u tom smjeru i usporedno razvije poduzetnički duh.

Pohadao je VERN' i kao brucoš se prijavio na Business plan contest, gdje je pobijedio. U to vrijeme je u garaži već počeo slagati svoj prvi električni automobil. 2008. godine osnovao je tvrtku Rimac Automobili, a 2011. godine predstavio je svijetu prvi električni hiper sportski automobil s više od 1 000 KS. Danas njegova tvrtka broji preko 70 zaposlenih i slovi za najboljega poslodavca u Hrvatskoj.

CJELOŽIVOTNO UČENJE

Cjeloživotno učenje odnosi se na "svaku aktivnost učenja tijekom cijeloga života radi unaprjeđenja znanja, vještina i kompetencija u okviru osobnoga, građanskog, društvenog ili profesionalnoga djelovanja pojedinca". Ono obuhvaća učenje u svim životnim razdobljima (od rane mladosti do starosti) i u svim oblicima u kojima se ostvaruje (formalno, neformalno i informalno).

TJEDAN CJELOŽIVOTNOG UČENJA

Tjedan cjeloživotnog učenja je nacionalna obrazovna kampanja koja na jednostavan način, na temelju izravnih obraćanja građanima, potiče ostvarenje ideje o promoviranju učenja i obrazovanja. Riječ je o UNESCO-voj inicijativi pokrenutoj 1999. godine, koja se svake godine obilježava u brojnim zemljama na svim kontinentima kako bi se senzibilizirala javnost za cjeloživotno učenje, promicala kultura učenja te potaknula osobna motivacija.

AGENCIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVANJE ODRASLIH

Tjedan cjeloživotnog učenja 2015. provodi se u organizaciji Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Agencija je javna ustanova zadužena za poslove planiranja, razvijanja, organiziranja, provedbe, praćenja i unaprjeđivanja sustava strukovnog obrazovanja i obrazovanja odraslih.

Više informacija možete pronaći na
www.cjelozivotno-ucenje.hr



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

Radnička cesta 37b, 10 000 Zagreb

Tel: +385 (0) 1 62 74 666

Fax: +385 (0) 1 62 74 606

e-pošta: tcu@asoo.hr

www.cjelozivotno-ucenje.hr

www.asoo.hr

DOBRO JE UČITI!



9. TJEDAN CJELOŽIVOTNOG UČENJA

Od 28. rujna do 4. listopada 2015.



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

Nikako ne možete pronaći posao, jer ono što vi znate raditi danas više nitko ne traži?

UČENJE vam omogućuje stjecanje znanja i vještina traženih na tržištu rada te bitno povećava vašu zapošljivost.

Željeli biste bez poteškoća razgovarati s poznanicima koji govore drugim jezikom? Željeli biste koristiti računalo kako biste svaki dan mogli biti u kontaktu s članovima obitelji koji žive na drugome kontinentu?

UČENJE vam omogućuje da uklonite jezične, tehničke i sve druge komunikacijske zapreke i time proširite i produbite svoj odnos s drugim ljudima.

Prekinuli ste školovanje? Ili ste završili školu ili fakultet, ali, da imate priliku, danas biste upisali nešto drugo?

Prilika postoji!
Uključite se u odgovarajući program obrazovanja, jer **UČENJE** vam omogućuje da nadoknadite sve prethodno propuštene prilike.

U mirovini ste i želite i u trećoj životnoj dobi voditi aktivan i ispunjavajući život?

UČENJE vam daje priliku za osobni razvoj te vam omogućuje da pridonosite svojoj zajednici i društvu u svim razdobljima života.

Uvijek ste željeli imati svoj mali vrt, ali ne znate ništa o uzgoju biljaka? Najbolje se opušate uz glazbu, ali ne znate svirati ni jedan instrument?

UČENJE i razvijanje građanskih kompetencija omogućit će vam da aktivno sudjelujete u razvoju društva u kojemu živite te učinkovito ostvarujete i štitite vlastita prava.

Nezadovoljni ste nekim stvarima u društvu i željeli biste ih promijeniti?

UČENJE vam omogućuje da konstruktivnije i ispunjenije provodite svoje slobodno vrijeme, kreativno se razvijete i otkrijete talente za koje ni sami niste znali da ih posjedujete!

...i zato **DOBRO JE UČITI!**